

Проект

«Мир на ладони»

Как вы думаете, чему стоит уделять максимум родительского внимания для успешного обучения ребенка в начальной школе?

Вы абсолютно правы! Конечно - разностороннему развитию интеллекта.

В обычной школе ребенку, как правило, не хватает заинтересованности в процессе обучения.

Как правильно определить его природные наклонности?

Как умело развить эмоциональную вовлеченность подрастающего наследника в процесс обучения?

Это первостепенные задачи любящих родителей.

Предложите своему ребенку наш проект «Мир на ладони».

Наблюдая за реакцией на полученные знания, вы с легкостью найдете нужные ответы.

Вы можете прямо сейчас убедиться в этом!